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3ACTOCYBAHHA MATPHUIDb JO OBYUCJIEHHA BUTPAT HA CUPOBHUHY HA
BUPOBHUIITBI
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[ToHATTS MaTpuill Mae BaXKIMBE 3HAYCHHS JJIsI EKOHOMICTIB, OCKUIBKH 0araTto MaTeMaTHYHHUX
MoOjIeJIeld eKOHOMIYHUX 00’ €KTIB 1 MPOIECIB 3aITUCY€ETHCS B MATPUIHIN (hopMi.
Posrisinemo 3acTocyBaHHST MaTpHIlb 10 OOYMCICHHS BUTPAT Ha CHPOBUHY HAa BUPOOHUIITBI.
Hexaii miqnpueMcTBO BUTOTOBIISIE # THUIIB BUPOOiB, BUKOPUCTOBYIOUM 7 BHIIB cUpoBHHU. Hopmu

BUTpPAT d; CUPOBHHH I -TO BHIY JUIs BUPOOHUIITBA OJIMHUII IPOAYKILi j-TO THUITY 3a/aHl MaTPHUIIEIO

BUTpaT A =(al.j) . IIman Bumycky BHpOOIB KOXKHOTO THIY 3aJaHO MaTpuueio B po3mipy 1xn.

nxm
BapricTe oguHUII CUPOBUHHM KOXXHOTO BHIY B T'POIIOBUX OJUHHUIIX (TP.OA.) 3aaHO MaTpuiero P

po3mipy mx1. Jns 3HaXOIKEHHS BUTPAaT Ha CHPOBHUHY JUISI BHPOOHUIITBA OAMHUIN HPOXYKIIT

KO>KHOTO THITY HEOOX1/THO 3HaiTu 100yTok MaTpuili A Ha matpumio P: AP = [Z a, pkl) . Mna
k=1 ‘

mxn
3HAXOJPKEHHS 3arajibHOI BapTOCTI S HE0OXiTHOI CUPOBHHM MAaTPUII0 AP MOMHOXXHMO Ha MaTPHIIIO
B: S=B(4P).

Hanpuknan, mianpueMenb-KOHAUTED IUIAHYE BHINKATH ITSTh BHUAIB TOPTIB. KilbKicTh

IHTPETIEHTIB IJI1 BUTOTOBJICHHSI KO)KHOTO BUIY BKa3aHO B TaOmwuIli 1:

Topr Aing, 1 mr | bopomno,100rp | okonax, 100r | Iykop, 100r | Mosoko, 11
bananoBwit 3 2 3 4 2
Mikc 2 5 2 5 3
[Tonynuus 3 4 5 1 2
Kirounk 2 1 3 2 2
1 1 0 2 4
Tabmn.1
[{inu iHTpEIEHTIB Ta KUTBKICTh TOPTIB BKa3aHO B TAOMUIINX 2 Ta 3 BIAMOBITHO.
Inrpeniearu | Siins, lmr | bopomuo,100r | Iokonan, 100r | Iykop, 100r | Mosoko, 11
ina/rpu 4 2 53 10 40
Tabmr.2
Topr Bbananosuii | Mikc [Tonynuns | Kimrounk | @oprens
KinbkicTh 2 3 1 4 1
Tabmn.3

3anuiieMo JaHi y BUIJISIII MAaTPHIIb:
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323 42 4
25253 2
A=|3 4 5 1 2|; P=[53]; B=(2 3 1 4 1).
213 22 10
1102 4 40

{00 ni3HaTUCS KiHLEBY COOIBapTICTh S IHIPEIIEHTIB AJs1 BUTOTOBICHHSA TOPTIB 3HAXOAUMO

n00yTOK MaTpullb S = B (AP):

3 2 3 4 2\4 295 295

2 5 2 5 3| 2 294 294
AP=|3 4 5 1 2|53|=[375]; S=(2 3 1 4 1)/375|=3109.

21 3 2 2|10 269 269

I 1 0 2 4){40 186 186

Mu oTpumaiy, 10 Ha MPUTOTYBaHHS TOPTiB HaM NOoTpiOHO 3109 rpH.
3acTocyBaHHS MaTpPULb CHPOILYE PO3PaXyHKH COOIBAPTOCTI MPOAYKTIB AJISi BUTOTOBJIICHHS
MEeBHOI KUTBKOCT1 KOHAUTEPCHKUX BUPOOIB Ta TI03BOJISIE BAKOPUCTOBYBATH JIJIsI OOYMCIICHD TPUKIIAIH]

MaTeMaTUYHI MPOTPaAMHU.
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